PAUTA AUXILIAR EXTRA 1

1. Suponga un mercado donde existen dos firmas que actúan según el modelo de Cournot, las cuales pueden invertir en publicidad para aumentar sus ventas. La demanda es afectada por la publicidad de modo tal que:
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La demanda de mercado será: 
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El costo de cada firma depende del nivel de producción y la publicidad (Ai) efectuada; 
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Finalmente se define el coeficiente ( como el nivel de publicidad relativo efectuado por la primera firma, expresado por 
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Utilice 
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a. Para un 
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 fijo, encuentre las funciones de reacción.

Respuesta:

De la ecuación de demanda
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En la función de utilidad:
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b. Para un 
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 fijo, encuentre el equilibrio de mercado y las utilidades de las firmas.

Respuesta:

Interceptando ambas funciones de reacción, se encuentra que:
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En la demanda
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Las utilidades:
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Como q1=q2
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Suponga que las firmas poseen dos niveles de publicidad; Alto (A=200) y Bajo (A=100).


c. Construya la matiz de pago para estas dos estrategias y encuentre el equilibrio de Nash y el equilibrio cooperativo.

Respuesta:

	CASO1:

A1=100 ;A2=100 ((=0,5

(1=525

(2=525
	CASO2:

A1=100 ;A2=200 ((=0,33

(1=497

(2=397



	CASO3:

A1=200 ;A2=100 ((=0,66

(1=453

(2=553
	CASO4:

A1= 200;A2=200 ((=1/2

(1=425

(2=425

	EMPRESA1

EMPRESA2
	A1=100
	A1=200

	A2=100
	525

525
	453

553

	A2=200
	497

397
	425

425


En este caso la estrategias (A1=100,A2=100) corresponde tanto a Nash como equilibrio Cooperativo
2.Suponga que la función de producción de un microbús es de proporciones fijas y que todos tienen la misma tecnología. Para cada viaje se requieren los siguientes insumos:


1 hora de chofer a $1.000 la hora.


10 litros de petróleo a $130 el litro.

a) Grafique  la función de producción. ¿Cuál es la función de costo total? Determine los costos marginales y costos medios.
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C(q)=1*1000*q + 10*130*q  => C(q)=2300*q

CMg(q)=Cme(q)=1300=constante. Donde q es la cantidad de viajes.


b) Considerando ahora, que hay 100 microbuses operando, cada uno hace un máximo de 10 viajes diarios, y que la función de demanda por viajes es de
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 , donde q es el número de viajes, encuentre el precio y la cantidad de viajes de equilibrio de corto plazo. 

Respuesta: Si reemplazamos CMg en función de demanda, se obtiene QD=(5000-2300)/0,2=13500, pero sólo se disponde de 1000 viajes como máximo, de lo que se desprende que el equilibrio de corto plazo estará en P=5000-0.2*1000, por lo tanto en el equilibrio de corto plazo se tendrá demanda insatisfecha: QCP=1000, PCP=4800

c) Encuentre el equilibrio de largo plazo. Grafique y explique lo que sucede en el equilibrio de largo plazo.

Respuesta: Como en el corto plazo se tienen (>0, entonces existe un incentivo para que nuevas firmas entren a la industria hasta llegar al equilibrio de largo plazo con (LP=0. Para calcular el precio y la cantidad,  hacemos P=Cme=CMg, obteniendo PLP=2300, QLP=13500. Además n=Q/q, con qLP=10 => nLP=1350 firmas.
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